Протокол заседания общественной комиссии сельского поселения Уфимский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Уфимский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы» от 27 апреля 2018 года
Присутствовали:

Председатель:

Усатый Олег Николаевич – глава администрации сельского поселения Уфимский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан

Заместитель председателя:

Туманчин Янгалей Султангалеевич – депутат Совета сельского поселения Уфимский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан

Секретарь комиссии:

Габдрахманова Гульсина Рафкатовна – управляющий делами администрации сельского поселения Уфимский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

Члены комиссии:

Гумерова Мадина Лукмановна – председатель Курултая башкир сельского поселения Уфимский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

Сувернева Альбина Николаевна – депутат Совета сельского поселения Уфимский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

Турсунбаев Ильфат Халитович – депутат Совета сельского поселения Уфимский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

Алтынгужин Марат Хусаинович – председатель общества инвалидов сельского поселения Уфимский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

Кашкарова Зиля Кумурдаковна – директор МБОУ СОШ с.Уфимский муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

Матвеева Ляна Геннадьевна – заведующий МДОБУ детский сад «Тамсылар» с.Уфимский муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

Каримов Даян Насырьянович - депутат Совета сельского поселения Уфимский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

Сергеев Максим Васильевич – директор «ООО Коммунальные Услуги Уфимский» с.Уфимский сельского поселения Уфимский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан.
Повестка дня:

1. О реализации программы «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Уфимский сельсовет» в 2018 году.

   Слушали: Усатого О.Н.-председателя Общественной комиссии, главу администрации сельского поселения Уфимский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан.

           Сельское поселение Уфимский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан является участником приоритетного проекта "Формирование комфортной городской среды". По результатам рейтингования и поданным заявкам, определена территория для благоустройства в 2018 году -  одна дворовая территория. Смета на объект составлена, положительное заключение имеется. Подготовлена аукционная документация по объекту. Объявление аукциона запланировано на июнь 2018г.

  Комиссия решила:

Информацию принять к сведению.

 «За»-11

«Против»-0

«Воздержались»-0
Председатель комиссии





            О.Н. Усатый
Секретарь








Г.Р. Габдрахманова
